

Отзыв об итогах наставничества «опытный педагог - молодой специалист»

Молодой специалист: Мишина Элина Юрьевна

Образование: среднее профессиональное

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Наставник: Солопова Марина Владимировна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Периоды наставничества: с 04.04.2024 г. по 30.06.2024 г.

Заключение о результатах работы по наставничеству:

С целью оказания помощи молодому специалисту в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности «педагог дополнительного образования», выработке умения применять теоретические знания в конкретной практической работе, на основании приказа директора МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара № 87-од от 04.04.2024 г., я была назначена наставником молодого педагога – Мишиной Элины Юрьевны.

Работа с молодым специалистом Мишиной Э.Ю. осуществлялась по 2 направлениям (разделам) индивидуального плана развития под руководством наставника:

1. Анализ профессиональных трудностей и способы их преодоления.

Выбор формы работы с молодым специалистом и мер преодоления профессиональных трудностей, начался с беседы с наставляемой. В ходе беседы, я выяснила, что педагог Мишиной Э.Ю. испытывает трудности в проведении учебных занятий, недостаточно знает методы и приемы работы с обучающимися.

Индивидуальная беседа показала, что молодой специалист Мишина Э.Ю. нуждается в методической помощи по причине недостатка педагогического опыта. Были разработаны меры по преодолению профессиональных трудностей:

- 1) Изучить документы регулирующие деятельность педагога.
- 2) Освоить успешный опыт учебно-методической работы педагога.

2. Направления профессионального развития педагога.

Работа с молодым специалистом по этому направлению проводилась в течении всего периода наставничества в виде консультаций.

Мишиной Э.Ю. был организован результативный учебный процесс в объединениях «ГШП-Школа актива», «Графический дизайн». Наставником была оказана методическая помощь в составлении конспектов учебных занятий; оформлении электронных журналов занятий.

Под руководством наставника были изучены нормативные документы, необходимые для разработки и обновления ДООП: Стратегия развития

воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, Стратегия социально-экономического развития Самарской области на период до 2030 года, Методические рекомендации по разработке дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ (письмо министерства образования и науки Самарской области от 12.09.2022 № МО/1141-ТУ) и др.; обновлено содержание дополнительной общеобразовательной программы «ГШП-Школа актива», «Графический дизайн» с учетом воспитательного компонента и новых методических рекомендаций, актуализирован список литературы для обучающихся. Мишина Э.Ю. изучила практику разработки дистанционных открытых занятий в процессе реализации образовательной программы.

Наставляемая изучила документы, регулирующие деятельность педагога дополнительного образования – воспитателя лагеря дневного пребывания детей «Корабль Мечты». Совместно с наставником была подготовлена и проведена квиз-игра «Сказки А.С. Пушкина», закреплен алгоритм эффективного поведения педагога при возникновении конфликтных ситуаций в группе учащихся.

Выводы по работе с молодым специалистом:

Мишина Э.Ю. показала себя в процессе работы с положительной стороны, трудовые обязанности выполняла добросовестно. Конфликтных ситуаций с обучающимися и родителями не допускала, отношения с коллегами были доброжелательными.

Мишина Э.Ю. повысила свой уровень подготовки и проведению учебных занятий, подготовила команду обучающихся к участию в городской правовой игре «Осторожно коррупция» (диплом 2 место), городском этапе Всероссийского конкурса социально-образовательных проектов «Гражданин» (дипломант).

Наставляемая Мишина Э.Ю. изучила содержание основных нормативных документов, в соответствии с которыми и с учетом воспитательного аспекта было обновлено содержание ДООП «ГШП-Школа актива», «Графический дизайн» на следующий учебный год.

Наставляемая приобрела опыт работы воспитателя лагеря дневного пребывания детей.

Рекомендации:

Продолжать овладевать теоретическими знаниями и практическими навыками для совершенствования педагогической грамотности. Продолжить работу по разработке учебно-методических материалов для реализации образовательных программ. Продолжать изучение и использование в своей работе современных педагогических технологий.

Наставник:



Солопова М.В.

01.07.2024 г.